

Вот и наступило долгожданное лето. После длительной самоизоляции вновь двери школы открыты для встречи с учениками. В МБОУ Михайловской СОШ для учащихся организован оздоровительный лагерь дневного пребывания. Всё продумано для детей: красочно оформлены классные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ППД. Вся воспитательная работа направлена на развлечение и оздоровление ребят.

6 июля в лагере был праздник – ОТКРЫТИЕ ЛАГЕРНОЙ СМЕНЫ. Каждый отряд придумал название, девиз, речевку, выбрал отрядную песню. И закипела жизнь... Так в лагере «Весёлая Галактика» появились отряды «Сатурн», «Юпитер», «Улёт». К празднику дети нарисовали эмблемы, придумали номера, выучили песни.

С открытием смены ребят поздравила директор лагеря Грянко Е.М.



После открытия жизнь в лагере закипела. Первая неделя пролетела весело и задорно. Были проведены следующие мероприятия для детей.

7 июля День Ивана Купала .

Ребят познакомили с историей праздника, а затем все отправились на поиски цветка папоротника, по дороге им встречались Баба Яга, Леший, Водяной.

Каждый сказочный герой предлагал ребятам поиграть – выполнить задания.
В конце мероприятия дети встали в круг и произнесли закличку

Дождик, лей! Дождик, лей!
На меня и на людей!
На меня по ложке,
На людей по плошке,
А на лешего в бору — Лей по целому ведру!
Иван Купала обливай, кого попало!

И тут началось самое веселое – обливание друг друга водой из брызгалок.

8 июля – День семьи, любви и верности.

Всероссийский праздник 8 июля – День семьи, любви и верности – появился благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в XIII веке. Эту семейную пару православные христиане почитают как покровителей семьи и брака. Петр и Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья ещё при жизни. По легенде, они умерли в один день – 25 июня (по новому стилю – 8 июля) 1228 года.

Ведущая познакомила детей с существующей легендой о молодом князе Петре и бедной девушке Февронии, рассказала об истории создания праздника, познакомила с его символом – ромашкой, которая с древних времен была знаком любви. Рассказ сопровождался красочной презентацией.

Дети принимали активное участие в конкурсах «Семейная азбука», с легкостью отгадывали загадки и ребусы, вспомнили пословицы и поговорки о семье, пели песни в караоке о семье.

Праздник прошел в теплой, дружественной атмосфере.



9 июля – день фокусов и чудес.

Ребята познакомились с изумительными фокусами и очень интересными физическими опытами. Они убедились, что для их проведения, потребовались совсем обыденные предметы, которые всегда находятся у нас под рукой. И необязательно быть фокусником, чтоб творить такие интересные чудеса!

Особенно всем понравился фокус «Неньютоновская жидкость»

Ребята узнали, что есть такая жидкость, которая одновременно может быть и твердой и жидкой. Сами попробовали сотворить эту «непонятную» жидкость.

Смешали крахмал с водой в соотношении 1:1 в глубокой миске, чтоб получилась сметанообразная масса. Воду добавляли постепенно, вымешивая смесь.

Как в итоге это происходит?

Когда массы сдавливаются, молекулы крахмала соединяются и масса становится твердой. Если же массу не сжимать, молекулы могут свободно двигаться, и масса начинает течь, как жидкость. Жидкость, вязкость которой зависит от градиента скорости, называется неньютоновская жидкость. Простыми словами, чем сильнее ждем, давим, бьем, тем тверже становится масса.

10 июля – день рекордов.

В 1955 году английское издательство выпустило одну из самых популярных в мире книг – «Книгу рекордов», тираж которой достиг уже 700 млн. экземпляров. А в этом году мы начинаем выпуск своей книги, которая называется «Книга рекордов Страны Весёлая галактика».

В этот день каждый ребёнок смог установить свой собственный рекорд. У кого-то самая длинная или короткая фамилия, а также имя. Кто-то быстрее всех спрятал газету в кулаке, кто-то первым попал карандашом в бутылку, кто-то за 30 секунд больше собрал урожай риса, собирая по одному зерну и много других необычных рекордов.

11 июля - В гостях у сказки

Сказка – это удивительная волшебная страна, в котором происходят самые необыкновенные чудеса и превращения. Мы все с детства любим сказки. Сказки учат нас жизни, рассказывают о добре и зле, помогают познать мир.

Мероприятие «В гостях у сказки» сопровождалось красочной мультимедийной презентацией.

На этом мероприятии дети постарались вспомнить сказки и сказочных героев, поиграли в игры, узнали много нового и интересного, отдохнули вместе со сказкой.

Вот и закончилась первая неделя работы летнего пришкольного лагеря «Весёлая Галактика». На следующей неделе всех ждут не менее удивительные мероприятия.